診療情報の研究利用についてのお知らせ

当院では以下の臨床研究を行っています。

本研究の対象者に該当する可能性がある方で、診療情報等の研究利用を希望されない場合や、本研究についてお尋ねになりたい場合は、下記のお問い合わせ先に遠慮なくご連絡ください。

研究課題名	放射線治療実施患者の透過線量データの解析と定量評価
研究責任者	トヨタ記念病院 放射線科 診療放射線技師 田中 要
研究の目的	放射線治療を受けられる癌患者さんの体内変化や照合結果のズレなどを定量的に評価することを目的としています。
対象の患者さん	・当院の治療室1にて放射線治療を受けられた患者様・2018年1月~2027年3月に来院された方
利用する診療情報等	放射線治療に使用された透過放射線のデータ、身長、体重、性別、既 往歴、診断名、治療方針、放射線治療関連情報、併用薬、CT画像、 MRI画像
研究期間	2024年7月1日から2027年3月31日
個人情報の取扱い	氏名や住所等の患者さん個人を特定できる情報は利用いたしません。 また、研究結果は学会等で発表を予定していますが、その際も患者さんを特定できる個人情報は利用いたしません。
研究資金と利益相反	本研究に関連し開示すべき利益相反関係にある企業等はありません。 (自己資金:
承認番号	トヨタ記念病院 倫理/臨床研究審査委員会 承認番号 R435
お問い合わせ先	トヨタ記念病院 放射線科 診療放射線技師 田中 要 住所:〒471-8513 豊田市平和町1-1 受付窓口:9時~17時 電話番号:0565-28-0100(代表) ファックス:0565-24-7157(臨床研究支援室)

[「]人を対象とする生命科学・医学系研究に関する倫理指針」「個人情報保護法」に基づき、情報を公開するものです。